
Підсумки конкурсу творчих робіт «Разом за доброчесність та
антикорупцію. Твоє бачення має значення!» у Хмельницькому

національному університеті

07.04.2026

У Хмельницькому національному університеті відбувся конкурс творчих робіт

«Разом за доброчесність та антикорупцію. Твоє бачення має значення!», який об’єднав

студентську молодь навколо важливої теми формування доброчесного освітнього

середовища.

Метою конкурсу стало утвердження принципів академічної доброчесності,

запобігання та протидії корупції, а також формування активної громадянської позиції

здобувачів вищої освіти. Учасники мали змогу продемонструвати власне бачення

проблеми корупції, її впливу на суспільство та ролі молоді у створенні прозорого й

етичного освітнього простору.

Для участі у конкурсі потрібно було підготувати роботу за одним із визначених

напрямків (номінацій):

«Культура доброчесності у навчанні, науці та суспільстві» – розкриття важливості

дотримання етики доброчесності у студентському та загальносуспільному житті;

«Мислити чесно: самосвідомість і антикорупційні цінності» – осмислення моральних

та етичних цінностей молоді й старших поколінь у демократичному суспільстві;

«Протидія корупції – виклики та рішення» – аналіз сучасних проявів корупції в освіті,

політиці чи економіці та пошук шляхів їх подолання, а також осмислення ролі

громадянського суспільства у запобіганні корупції.

Конкурсні роботи були представлені у різноманітних форматах: письмові творчі

роботи, мультимедійні проєкти (плакати, комікси, відеоролики, мультимедійні колажі,

відеоінтерв’ю тощо). Такий підхід дозволив учасникам максимально творчо та

змістовно висвітлити обрану тематику.
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Конкурс сприяв підвищенню рівня обізнаності студентів щодо корупційних ризиків і

викликів, розвитку критичного мислення та усвідомлення важливості дотримання

етичних норм у майбутній професійній діяльності. Особливу увагу було приділено

формуванню культури нульової толерантності до будь-яких проявів недоброчесності.

Участь у конкурсі взяли здобувачі вищої освіти різних спеціальностей і рівнів

здобуття освіти з різних закладів освіти України, що свідчить про актуальність

порушеної тематики та зацікавленість студентської спільноти у розбудові чесного й

відкритого освітнього середовища.

Проведення подібних ініціатив є важливим кроком у вихованні відповідальних,

свідомих та етичних фахівців, які у майбутньому сприятимуть утвердженню принципів

доброчесності та прозорості в усіх сферах суспільного життя.
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Відділ забезпечення якості вищої  освіти

Відділ навчально-виховної роботи

Студентська рада

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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